

ERRATA DA PORTARIA Nº 100, PUBLICADA EM 12 DE FEVEREIRO DE 2020.

Onde se lê:

003/2020 MTVIP SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA - EPP Parque Massairo Okamura Titular: Ramona Nunes da Cunha Pedroso
Substituto: Jackson Ferreira dos Santos

Leia-se:

003/2020 MTVIP SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA - EPP Parque Massairo Okamura Titular: Jurandi Benedito de Arruda
Substituto: Jackson Ferreira dos Santos

Cuiabá, 12 de fevereiro de 2020.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: e89733f5

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar